

கவனிக்க.- 07.10.2011 ஆந் திசுதிய வர்த்தமானியின் பகுதி II மற்றும் பகுதி III ஆகியன பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

ஊக 1728 - 2011 இக்னெர்ல் மல 14 ல்கி ஸிகுராடா - 2011.10.14
1728 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 14 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்	பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள் 1356
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள் -
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள் 1360
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள் -

கவனிக்க.- (i) மெத் சேவா மன்றம் (சுட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2011, செத்தெம்பர் 16 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(ii) சமநல அபிவிருத்தி (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2011, செத்தெம்பர் 23 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2011, ஒற்றோபர் மாதம் 07 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

**நிறுவனம் ஒன்று கூட்டிணைக்கப்பட்டது தொடர்பாக
பிரசித்தப்படுத்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய வரையறுக்கப்பட்ட பிஸ்ஸிகியோஸ் தனியார் நிறுவனம் கூட்டிணைக்கப்பட்டது :-

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 81016

பதிவு அலுவலகம் : இல. 19/3, சுவர்ண வீதி, கொழும்பு 6

10-317

பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் பிரிவு 9(1) விதிகளுக்கமையான அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர் : நித்வே அசோசியேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 80857

கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலக விலாசம் : இல. 42,
சுமரூன் பிளேஸ், கொழும்பு 3
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2011.08.24

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-314

பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் பிரிவு 9(1) விதிகளுக்கமையான அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஏ. ஶ. எம். கிரபிக் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 78231

கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலக விலாசம் : இல. 185,
மாதின்னாகொட வீதி, ராஜகிரிய
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2011.04.06

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-315

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்

வடுவகெட்டு கல்வத்தை, கல்வத்தை, தம்பதெனிய என்ற இடத்தில் வசிக்கும் பட்டவல ஆச்சாரிகே அஜித் ஆகிய நான், நியாத் இலங்கைத் தூதரசத்தின் மூலம் 2010.02.16 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட தர்மவிஜய செனவிரத்தன நொத்தாரிசு மூலம் தயாரிக்கப்பட்ட மேற்படி

விலாசத்தில் வசிக்கும் எனது மனைவியான குலதுங்க ஆராச்சிகே புஷ்பா ரஞ்சனி என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணி அதிகாரம் இத்துடன் இரத்துச்செய்து செல்லுபடியற்றதாக்கப்படுகிறது.

பட்டவல ஆச்சாரிகே அஜித்.

10-354

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) இற்கு அமைவாக லேன்ட் லோர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் பிரிவு 5 இன்கீழ் 2011 ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி கம்பனியாகப் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனியின் பெயர் : லேன்ட் லோர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனி பதிவு இலக்கம் : பீவீ 81292

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 86, கிருலப்பனை ஒழுங்கை,
கொழும்பு 5.

கே. எல். எஸ். சுருணாநாயக்க,
கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 86, கிருலப்பனை ஒழுங்கை,
கொழும்பு 5.

10-372

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பாணந்துறை, கங்குல தந்திரிமுல்ல, இலக்கம் 58 இல் வசிக்கும் மத்துமகே அனூர திகல் காமினி ஆகிய என்னால் லியனபத்திரண ஆரச்சிகே கல்யாணி மஞ்சரி என்பவருக்கு 2003.07.19 ஆந் திகதி பிரசித்திபெற்ற நொத்தாரிசு சுதத் 16 சல்காது என்பவரால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2351 ஆம் இலக்க அற்றோணி அதிகாரத்தை 2011.09.07 ஆந் திகதி முதல் இரத்துச்செய்ததாக இத்துடன் அறிவிக்கிறேன்.

சட்டத்தரணி உபுல் குமார முனசிங்க.

10-343

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் 222/1, அரசிரி தோட்டம், தலவத்துஹேணபிற்றிய தெற்கு, மாகொல, கம்பஹா மாவட்டம், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் வசிக்கும் கேமதிலக பண்டார மங்கல இலங்கசிங்க ஆகிய

செத்தெம்பர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2522 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : இல. 1762 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 ; கிழக்கிற்கு : இல. 1762 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1; தெற்கிற்கு : உடாஹாவத்த மற்றும் இம்புல்பாரெவத்த மற்றும் ; மேற்கிற்கு : பிரதேச சபை வீதி, மற்றும் இவ்எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி, விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் முப்பத்திமூன்று தசம் ஆறு பேர்ச்சசன்கள் (0ஏ. 1றா. 33.6பே.) அளவினைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 2522 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கேகாலை காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E1213/90 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவிடாகும் : -

சபரசமுலவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், பெலிகள் கோரளையின் கொடலாஹா பத்துவின் கேகாலை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் காஹாகல்ல கிராமத்தில் அமைந்த “பதுகேவத்த மற்றும் தெல்காஹாமுலவத்த” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. வினகே என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, ஓசத்து 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1762 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : கூறப்பட்ட வரைபடத்தின் லொட் 1 ; கிழக்கிற்கு : உடாஹாவத்த ; தெற்கிற்கு : இம்புல்பாரெவத்த; மற்றும் மேற்கிற்கு : மாஹா அரம்ப மற்றும் ஒற்றையடிப் பாதை மற்றும் இவ்எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி, விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் முப்பத்தாறு தசம் ஒன்று இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சசன்கள் (0ஏ. 1றா. 36.125பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 1762 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கேகாலை காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E641/202 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-361

பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கி - கரன்தெனிய கிளை

(முன்னர் றுஹுனு அபிவிருத்தி வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் அதிகாரத்தின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள் ஏல விற்பனை

பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கியினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம் 2011.11.15 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு இங்கு கீழ்

குறிப்பிடுகின்ற விபரங்களைக் கொண்ட சொத்துக்கள், அச்சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள இடத்திலேயே என்னால் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களின் விவரம்.- தென் மாகாணத்தின், காலி மாவட்டத்தில் பென்தர வல்லாவிட்ட கோரலே (மத்தி) பலபிட்டிய பிரதேச செயலகப் பிரிவிலே இல. 87டி, வதுசெதர கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் சீனிகொட என்ற ஊரில் அமைந்துள்ள சர்வே ஜனரால் அவர்களினால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட அவர் பொறுப்பிலுள்ள மு. பீ. கா. 1749 என்ற வரைபடத்தில் இல. 66 என்ற சீனிகொடவத்த என்ற அரச காணியான ஒரு றூட் (0ஏ. 1றா. 0பே.) கொண்ட மிகப்பெரிய காணியும் அங்குள்ள அனைத்துப் பயிர்ச்செய்கை, பழவர்க்கங்கள் உட்பட அனைத்துமாகும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2009.12.24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையிலும், 2010.05.21 ஆந் திகதிய “தினமின”, “தினசரன்” மற்றும் “த ஜலண்ட” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் பிரசுரிக்கப்பட்ட ஏலவிற்பனைப் பகுதியைக் கவனிக்க.

சொத்துக்களுக்கு பிரவேசித்தல்.- அம்பலாங்கொடையிலிருந்து எல்பிட்டிய பக்கமாக 2 1/2 கி. மீ. செல்ல வதுசெதர சந்தியைக் காணலாம். அங்கிருந்து மீ. 500 அளவு செல்ல சீனிகொட வீதியை அடைந்ததும் அவ்வீதியில் மீ. 700 சென்று தெற்காக விழும் குறுக்கு வீதியில் மீ. 50 செல்ல இக்காணியைக் காணலாம்.

கொடுப்பனவு செலுத்தும் முறை.- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளரினால் இறுதியில் கீழ்க்கண்டபடி பணமாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபையின் வரியாக விற்பனை விலையில் 1% ;
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் தரகாக விற்பனை விலையில் 2 1/2 % ;
- (4) இலிகிதர், அறிவிப்பாளர் கட்டணமாக ரூபா 500 ;
- (5) விற்பனை செலவும் வேறு கட்டணமும் இருப்பின் அவற்றுக்கான பணமும் ;
- (6) விற்பனை உறுதிப்பத்திரத்திற்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையில் மீதி 90%க்கான பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் “மாத்தறை, பம்புரன், அனகாரிக தர்மபால மாவத்தையின் இல. 382ஏ என்ற நிலையத்தில் அமைந்துள்ள பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கியின் பிரதான அலுவலகத்தில் முகாமையாளர்” இற்கு செலுத்த வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிட்டபடி குறிப்பிட்ட பணத்தை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறினால் தற்போதைக்கும் கொள்வனவு விலையில் செலுத்திய 10% க்கான பணத்தை திரும்பவும் செலுத்தாது மீண்டும் அச்சொத்துக்களை விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

உரிமை கோரும் ஒப்பினையையும் வேறு குறிப்பிட்ட விபரங்களையும் மேலுள்ள முகவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். தொலைபேசி இல. : 041-2231532, 2226208, 2226209.

ஜீ. பீ. ஆனந்த (சமாதான நீதவான்),
அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

குருந்துவத்த,
வல்கம,
மாத்தறை.

தொலைபேசி இல. : 041-2228731, 071-4438516.

10-233

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க. - செட்டித்தெரு கிளை
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க ஆதனம் ஏல விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எச். டொனால்ட் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1989.01.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 364 இல் துண்டு 2ஏ என குறிப்பிடப்பட்டவாறு மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அளுத்தறு கோறளை, அதிகாரி பற்று வத்தளை-மாபோலை நகரசபை எல்லைகளுக்குள் வட்டார இல. 4, தெலங்கஹபாத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் தெலங்கஹபாத்த மாவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 103/13டி ஐக் கொண்டதும் “கொறக்கஹகும்புற” என அழைக்கப்படும் காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 12பே)

(கடப்பாடுடையவரான திரு. முத்துகுட்டி குபேரலிங்கத்திற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- வத்தளையில் கொழும்பு-நீர்கொழும்பு வீதி மற்றும் தெலங்கபாத்த வீதி சந்தியிலிருந்து சென்று, தெலங்கபாத்த வீதி வழியே ஏறக்குறைய 850 மீற்றர் தூரம் சென்று, இடப்பக்கம் திரும்பி 12 அடி அகல மண் வீதி வழியே ஏறக்குறைய 200 மீற்றர் செல்ல, இம்மண் வீதிக்கு வலப்பக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க. இன் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2011, நவம்பர் மாதம் செவ்வாய்க்கிழமை 1 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பசிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2011.10.14 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்தவேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்);
- (3) ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2 1/2 % (இரண்டரை வீதம்);
- (4) விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறு கட்டணங்கள் (எவையேனு மிருப்பின்);
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூ. 500;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்பட வேண்டிய இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறேதேனும் அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் அல்லது அவற்றிற்கு ஆட்படும் ஏதேனும் கட்டணங்கள், வரிசள், வரிக்கட்டணங்கள் அல்லது வேறேதேனும் சட்ட வரிசள் ஆகியவற்றுடனும் சேர்த்து கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்).

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, ரி. பி. ஜாயா மாவத்தை, இல. 479, தலைமை அலுவலகம், ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க., உதவிப் பொது முகாமையாளர்-அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661816 ; தொலைநகல் இல. : 2661835.

டெல்லாஸ் செலார்டன் ஒக்ஸன்ஸ் (பிரிவி) லிமிட்டெட்,
நிபுணத்துவம்பெற்ற உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்,
தரகர் மற்றும் விலைமதிப்பிடுநர்.

இல. 146/3, கஸ்தேரா கார்டின்ஸ்,
துட்டசைமுறு வீதிக்கப்பால்,
கொஹுவளை.

தொலைபேசி இல. : 011-4302622, 011-4302623.
தொலைநகல் இல. : 011-2856013.

10-359

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க.-மொறட்டுவை கிளை
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க குடியிருப்பு ஆதனங்கள் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளை, பள்ளேபற்று, தெஹிவளை-கல்கிஸ்ஸை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள், இரத்தமலானை வடக்கில் அமைந்துள்ளதும் “இரத்தமலானை எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(1 ஆம் காணியின் விஸ்தீரணம் : பதினேழு தசம் ஒன்பது சைபர் பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0றா. 17.90பே)

(2 ஆம் காணியின் விஸ்தீரணம் : பதினாறு பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0றா. 16பே)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- விற்பனைக் குரிய இவ்வாதனத்தை காலி வீதி வழியே மெலிபன் பிஸ்கட்ஸ் உற்பத்திகளின் மெலிபன் பிஸ்கட் தொழிற்சாலை வளவுகள் வரை செல்வதன் மூலமும் அடையலாம். கேர்ணல் டென்சில் கொப்பேசுடுவை சிலையில் தொடங்குகின்ற இடப்பக்கத்திலுள்ள ஸ்ரீ தர்மாராம வீதியில் உட்பிரவேசித்து, இறுதியில் வீதிக்கு இடப்பக்கத்திலுள்ள மோட்டார் வண்டி செல்லக் கூடிய மண்ணாலான உட்பிரவேசிக்கும் வழியினூடாக இவ்வாதனத்தை அடைவதற்கு சொல்லப்பட்ட வீதி வழியே ஒரு சில யார்கள் செல்லவும்.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க. இன் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2011.11.02 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

(பிரசித்த நொத்தாரிசு என். சீ. ஜயவர்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்டு 1988.05.29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 979 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ள சுட்பாடு டையவரான மல்லிகா குரோஸர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டிற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2010, மே 07 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2010, மே 13 ஆந் திகதிய “ஜலண்ட்”, “திவயின்” மற்றும் 2009.12.14 ஆந் திகதிய “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்துவீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்தவேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்) ;
- (4) விற்பனை செலவு மற்றும் வேறேதேனும் சுட்டணங்கள் எவையேனுமிருப்பின் ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் சுட்டணம் ரூபா 500 ;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளை அத்தாட்சிப்படுத்தற்கான நொத்தாரிசு சுட்டணம் ரூபா 2,000.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் “கொழும்பு 10,

ரி. பி. ஜாயா மாவத்தை, இல. 479, தலைமை அலுவலகம், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க., உதவிப் பொது முகாமையாளர் (அறவீடுகள்)” அவர்களிடம் செலுத்த வேண்டும். தொலைபேசி இல. : 011-2661821, 011-2661815.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் மேற்கூறப்பட்ட முகவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை, மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ஐ தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

ஈ. எஸ். ராமநாயக்க
(தீவு முழுவதுக்குமான சமாதான நீதவான்),
நீதிமன்ற ஆணையாளர், உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்
மற்றும் விலைமதிப்பிடுநர்.

அலுவலகம் :

இலக்கம் 25 பி, பெல்மொன்ட் வீதி,
கொழும்பு 12.
தொலைபேசி இல. : 011-5756356, 071-8760986.

இல்லம் :

இல. 11/55, குடாபுத்தமுவு,
அங்கொடை.
தொலைபேசி இல. : 011-2419126

**சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ
தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ
செலான் வங்கி பீஎல்சீ
ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்டிங் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழான விற்பனை

காணி மற்றும் மின் செயற்திட்டம் பகிரங்க ஏல விற்பனை

சப்ரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், பெலிகல் கோரளே, கட்டுபிட்ட பத்து, லஹுபன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அனுமதிப்பத்திரம்பெற்ற நிலஅளவையாளரும் மட்டமிடுவோருமான எம். பீ. ஜயலத் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2003 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1317 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணப்படும் ஹூணுகலவத்த என அழைக்கப்படும் காணியின் ஒரு பகுதியையும், பெனவலகாவவத்த அல்லது ஹேன என அழைக்கப்படும் காணியின் ஒரு பகுதியையும் ஒன்றுசேர்த்த துண்டு 16 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முழுமையான சுதந்திரமும் உண்மையான உரிமையும் கொண்ட காணி அதில் அமைந்துள்ள சகல பாதையுரிமை மற்றும் வரப்பிரசாதங்கள், நெருக்கடியற்ற நிலை, அடிமைப்பாடின்றி சுதந்திரமான பிரவேசித்தல் மற்றும் அது தொடர்பான அனைத்து உரிமைகளுடன்

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0 ஏ. 2 றா. 17 பெ.)

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட லஹுபன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஹூணுகலவத்த என அழைக்கப்படும் காணியின் ஒரு பகுதியையும், பெனவலகாவவத்த அல்லது ஹேன என அழைக்கப்படும் காணியின் 1317 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணப்படும் துண்டு 9 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முழுமையான சுதந்திரமும் உண்மையான உரிமையும் கொண்ட காணி அதில் அமைந்துள்ள சகல பாதையுரிமை

மற்றும் வரப்பிரசாதங்கள், நெருக்கடியற்ற நிலை, அடிமைப்பாடின்றி சுதந்திரமான பிரவேசித்தல் மற்றும் அது தொடர்பான அனைத்து உரிமைகளுடன்

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 3றா. 4.98பே.)

சப்ரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், கலிகமுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, பெலிகல் மற்றும் பரணகுரு கோரளே, கந்துஅக பத்து, கந்துபிட்டபத்து தெற்கு லஹுபத்த மற்றும் ஹல்மெஸ்ஸ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஹுணுகல எஸ்ட்டேட் என அழைக்கப்படும் காணியின் அனுமதிப்பத்திரம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. எம். எல். ஆர். வீரசிங்க அவர்களால் வரையப்பட்ட 2004 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 666 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முழுமையான சகல குத்தகை உரிமைகளையும் கொண்ட காணி அதில் அமைந்துள்ள சகல பாதையுரிமை மற்றும் வரப்பிரசாதங்கள், நெருக்கடியற்ற நிலை, அடிமைப்பாடின்றி சுதந்திரமான பிரவேசித்தல் மற்றும் அது தொடர்பான அனைத்து உரிமைகளுடன்

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 6.73பே.)

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட லஹுபத்த மற்றும் ஹல்மெஸ்ஸ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஹுணுகல எஸ்ட்டேட் என அழைக்கப்படும் காணியின் 666 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முழுமையான சகல குத்தகை உரிமைகளையும் கொண்ட காணி அதில் அமைந்துள்ள சகல பாதையுரிமை மற்றும் வரப்பிரசாதங்கள், நெருக்கடியற்ற நிலை, அடிமைப்பாடின்றி சுதந்திரமான பிரவேசித்தல் மற்றும் அது தொடர்பான அனைத்து உரிமைகளுடன்

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 16.74பே.)

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட லஹுபத்த மற்றும் ஹல்மெஸ்ஸ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஹுணுகல எஸ்ட்டேட் என அழைக்கப்படும் காணியின் 666 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 3 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முழுமையான சகல குத்தகை உரிமைகளையும் கொண்ட காணி அதில் அமைந்துள்ள சகல பாதையுரிமை மற்றும் வரப்பிரசாதங்கள், நெருக்கடியற்ற நிலை, அடிமைப்பாடின்றி சுதந்திரமான பிரவேசித்தல் மற்றும் அது தொடர்பான அனைத்து உரிமைகளுடன்

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 32.90பே.)

சப்ரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், பரணகுரு கோரளே, கந்துவகா பத்து, அலகல்ல மற்றும் ஹுணுகல கிராமசேவையாளர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹுணுகல பிரிவு மற்றும் வவுலதென்ன பிரிவு பரம்பே எஸ்ட்டேட் என அழைக்கப்படும் காணியின் அனுமதிப்பத்திரம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். எம். ஆர். ம. கே. ஹேரத் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2003 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2560 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முழுமையான சகல உப குத்தகை உரிமைகளையும் கொண்ட காணி அங்கு ஹுணுகல பிரிவு மற்றும் வவுலதென்ன பிரிவு பரம்பே எஸ்ட்டேட் என அழைக்கப்படும் காணியின் 2560 ஆம் இலக்க மேற்சொன்ன வரைபடத்தில் துண்டு 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முழுமையான சகல உப குத்தகை உரிமைகளையும் கொண்ட காணி

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 2றா. 7.95பே. அல்லது 0.222445 ஹெக்டெயர்)

அங்கு ஹுணுகல பிரிவு மற்றும் வவுலதென்ன பிரிவு பரம்பே எஸ்ட்டேட் என அழைக்கப்படும் காணியின் 2560 ஆம் இலக்க மேற்சொன்ன வரைபடத்தில் துண்டு 3 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முழுமையான சகல உப குத்தகை உரிமைகளையும் கொண்ட காணி

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 1றா. 29.05பே. அல்லது 0.174647 ஹெக்டெயர்)

அங்கு ஹுணுகல பிரிவு மற்றும் வவுலதென்ன பிரிவு பரம்பே எஸ்ட்டேட் என அழைக்கப்படும் காணியின் 2560 ஆம் இலக்க மேற்சொன்ன வரைபடத்தில் துண்டு 3 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முழுமையான சகல உப குத்தகை உரிமைகளையும் கொண்ட காணி

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 1றா. 03.00பே. அல்லது 0.007588 ஹெக்டெயர்)

பின்வருவன உட்பட சகல பொருத்தப்பட்டுள்ள இயந்திரங்கள் மற்றும் இணைப்புக்களும் பொருத்துக்களும்

இல.	உபகரணங்கள்	தொகை	குறிப்பீடு	வகை	உற்பத்தி செய்த நாடு
1	36kv, ஹை வோல்டேஜ் மீற்றரிங் அன்ட் புரொடெக்ஷன் பெனல் (36kv High voltage metering and protection Panel)	1	8 BT1	Siemens	துருக்கி

